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ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA VINTE E NOVE 
DE OUTUBRO DE DOIS MIL E DEZOITO (29-10-2018). 

No dia vinte e nove de outubro de dois mil e dezoito, às dezesseis horas e dois minutos, no 

Plenário, reuniu-se a Edilidade, sob a presidência do vereador Fernando Sampaio de Castro 

que contou com a presença dos demais Vereadores. O Sr. Presidente, cumprindo 

Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de Deus e do Povo Marianense 

declarou abertos os trabalhos. O presidente consultou os vereadores se queriam fazer a 

leitura da ata da Trigésima Terceira Reunião Ordinária, realizada no dia vinte e dois de 

outubro de dois mil e dezoito, ou fazer alguma ressalva, não havendo manifestação 

contrária, a ata foi aprovada por unanimidade. Leitura das correspondência: Ofício 

1.387/2018 (Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais); Portaria nº 114/2018 

(Presidente Fernando Sampaio de Castro).Leitura dos Projetos: Projeto de Lei nº 

81/2018 (Autoria do Prefeito Municipal); A pedido do vereador Antônio Marcos , e 

aprovado pelo plenário o projeto será votado em única discursão e votação. Projeto de Lei 

nº 82/2018 (Autoria do Prefeito Municipal).Leitura do Requerimento nº 65/2018 

(Autoria do Vereador Bruno Mol).Pedidos de Providências: nº 521,522/2018 (Autoria 

do Vereador Marcelo Macedo).Leitura.das Indicações: Indicação nº 296,307,308/2018 

(Autoria do Vereador Marcelo Macedo); Indicação nº 297,298,/2018 (Autoria do 

Vereador Deyvson Ribeiro); Indicação nº 299,300,301,302,303,304,305,306/2018 

(Autoria do Vereador Ronaldo Alves Bento).Leitura das Moções de Pesar: Pelo 

passamento do Senhor Pedro Marinho dos Anjos (Autoria do Vereador Ronaldo Alves 

Bento). A reunião ocorreu sem intervalo. Iniciada a reunião, o vereador Geraldo realizou 

a leitura do ofício encaminhada pelo Asilo Santa Maria. Nele os representantes da 

instituição expuseram a situação precária que o asilo vem passando, com isso o vereador 

requereu um oficio, esclarecendo dúvidas sobre as condições precárias do lar Santa Maria. 

No que diz respeito a leitura que o vereador Geraldo realizou, o vereador Juliano garantiu 

que a prefeitura continuará arcando com cinquenta por cento de dois dos itens citados no 

oficio são eles: as fraldas e as dietas inteiras dentro do projeto PRONAMI. Pela ordem, o 

vereador Ronaldo, relatou que muitas pessoas estão indo até seu gabinete e argumentando 

sobre a mudança do local de atendimento do programa PRONAMI, visto que esse agora se 

encontra em um local de difícil acesso. Ele pediu para que seja avaliado com o executivo 

que o programa tenha um local de fácil acesso para seus usuários, tendo em vista que 

muitas pessoas não tem condições nem de pagar uma passagem para chegar ao local. 

Pareceres: Projeto de Lei nº81/2018 (autoria do Prefeito Municipal). O presidente 

submeteu o projeto em única discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade.O 

vereador Juliano diz que a proposta de mudança serve apenas para adequar o Fundo da 

nova secretaria de Esportes que, depois que houve a reforma administrativa, teve a 

incorporação da Secretaria de Cultura. Projeto de Lei nº74/2018 (autoria do vereador 

Juliano Vasconcelos). O presidente submeteu o projeto em primeira discussão e votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Os vereadores Antônio Marcos e Bruno Mól apos de 

declararem o voto favorável, parabenizaram a iniciativa do vereador Juliano pois para eles é 

um projeto que propõe fomentar a economia da cidade, fortalecendo o empresariado local. 

Pela ordem, o vereador Juliano dsclarece como será a Feira Livre de Veículos? Ressalta que 
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todos os veículos serão cadastrados, haverá
 um formulário específico na Secretaria de

 

Desenvolvimento Econômico. O projeto foi a
provado por unanimidade. Projeto de Lei 

nº76/2018 (autoria do Prefeito Municipal). O 
presidente colocou o projeto em segunda e 

terceira discussão, sendo aprovado com vo
to contrário do vereador Bruno MóI. Pela

 

ordem, o vereador Bruno esclarece que não é c
ontra o projeto. a questão é que o município 

agiu de forma desrespeitosa com a Câmara, j
á que ainda não forneceu as informações 

solicitadas a respeito do andamento do proce
sso de investigação sobre o Programa Renda

 

Mínima, o qual está sob suspeita de desvio de rec
ursos públicos. Pedido de Providência 

nº521/2018. O presidente submeteu o projeto em única discussão € votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Pedido de Pr
ovidência nº522/2018 (autoria do vereador

 

Marcelo Macedo). O presidente submeteu o p
rojeto em única discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Requerimento 
nº65/2018 (autoria do vereador Bruno Mól). 

O presidente submeteu o projeto em única di
scussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Palavra Livre. Nada mais ha
vendo, o presidente encerrou a reunião às 

dezessete horas e quarenta e um minutos, e par
a constar, lavrou-se esta ata que/após lida e 

se aprovada, será assinada. 
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